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Κοινοποίηση:  

• Γεν. Δ/ντρια Διοικητικής Υποστήριξης, 

Τεχνικών Υπηρεσιών & Στέγασης 

• Γεν. Δ/ντή Π.Υ.Σ.Υ Θεσσαλίας  

 

 Θέμα: «Σχετικά με τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν στο κτίριο της Α΄ 

Τοπικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, λόγω ζημίας του κεντρικού αγωγού ύδρευσης» 

 

Κύριε Διοικητά, 

όπως ενημερωθήκαμε, το Σαββατοκύριακο έσπασε ένας κεντρικός αγωγός ύδρευσης 

στο κτίριο του e- ΕΦΚΑ που βρίσκονται  οι υπηρεσίες της Α΄ Τοπικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας στην πόλη του Βόλου, γεγονός που είχε ως αποτέλεσμα να πλημμυρίσει 

το υπόγειο του κτιρίου με τόνους νερού και να υποστεί σοβαρή ζημία ο εκεί 

ευρισκόμενος υποσταθμός της ΔΕΗ -με κίνδυνο ακόμα και ηλεκτροπληξίας, 

αφήνοντας όλες τις υπηρεσίες μας χωρίς ρεύμα και νερό. 

Ταυτόχρονα μαθαίνουμε, ότι ασκούνται «άνωθεν» πιέσεις στους εκεί υπηρετούντες 

συναδέλφους μας, στο να μην εφαρμόζουν τα εκ του νόμου αναγκαία και στοιχειώδη 

μέτρα ασφάλειας και υγιεινής και να συνεχίσουν να εργάζονται ως να μην συνέβη 

τίποτα, κι εξ αυτού του λόγου, καθιστούμε υπεύθυνη την Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ αλλά 

και  κάθε αρμόδιο υπηρεσιακό παράγοντα, επισημαίνοντας ότι δεν είναι  επιτρεπτό 

το να συνεχίζει τη λειτουργία του το υποκατάστημα, από τη στιγμή που το κτίριο έχει 

υποστεί σοβαρές ζημίες και έως ότου αυτές αποκατασταθούν. Αναφερόμαστε σε 

ζημίες  που σχετίζονται με την ηλεκτροδότησή του, την υδροδότηση, αλλά ακόμα και 
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με το αποχετευτικό του σύστημα, που αν μη τι άλλο, διασφαλίζουν ανεκτές συνθήκες 

εργασίας στους εκεί υπηρετούντες συναδέλφους μας.  

Δεδομένου  ότι υπάρχει σε πλήρη λειτουργία και σε κοντινή απόσταση η Β’  Τοπική 

Διεύθυνση Μαγνησίας, υφίσταται η εναλλακτική του να αναλάβει αυτή, 

ενισχυόμενη κι από υπαλλήλους της Α΄ Τοπικής Διεύθυνσης, στο να εξυπηρετήσει 

έως ότου λυθούν  τα παραπάνω σοβαρά προβλήματα, τις έκτακτες ανάγκες του 

συναλλασσόμενου κοινού και της τοπικής κοινωνίας που κάλυπτε μέχρι τώρα η Α΄ 

Τοπική Διεύθυνση. Είναι το ελάχιστο και κάτι που έχει ξανασυμβεί κατά το παρελθόν, 

σε άλλες ανάλογες περιπτώσεις υποκαταστημάτων του φορέα.    

Επιπλέον, με αφορμή και αυτό το περιστατικό (που παρεμπιπτόντως αν συνέβαινε 

σε μέρα και ώρα  λειτουργίας των υπηρεσιών μας  θα εγκυμονούσε κινδύνους για 

τους εργαζομένους και τους ασφαλισμένους που θα βρίσκονταν εντός του κτιρίου), 

ζητούμε όπως υπάρχει συνεχή μέριμνα, για την επισταμένη συντήρηση του συνόλου 

των κτιρίων που στεγάζουν υπηρεσίες του φορέα μας.    

Με εκτίμηση, 

 


